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SITUACOES PROBLEMA DE SUBTRACAO

1) Uma loja de brinquedos possui 27 caminhdes e 68 carrinhos. Quantos carrinhos
a loja tem a mais que caminhodes?
R: A loja tem 41 carrinhos a mais que caminhoes.
68 - 27 =41

2) Inicialmente o Onibus tinha 32 passageiros, na primeira parada desceram 6
pessoas e na segunda desceram 3 passageiros. Quantos passageiros ficaram no
onibus ap6és a 22 parada?
R: Apos a 22 parada ficaram 23 passageiros.
32 -6 =26
26 -3 =23

3) Na quinta-feira, 34 pacientes marcaram consulta com a Dra. Aline. Sabendo
que 9 pacientes nao compareceram, quantos pacientes a Dra. Aline atendeu na
quinta-feira?
R: 25 pacientes foram atendidos pela Dra. Aline.
34 -9 =25

4) Alan tem 17 bolinhas e Tiago tem 12 bolinhas. Quantas bolinhas, Alan tem a
mais que Tiago?
R: Alan tem 5 bolinhas a mais que Tiago.
17-12=5

5) André fez uma torre com trinta e cinco blocos. Sabendo que ha um total de
noventa blocos, quantos blocos sobraram?
R: Sobraram 55 blocos.
90 - 35 =55

6) Samuel tem 45 pulseiras e Lucas tem 17 pulseiras a menos. Quantas pulseiras
Lucas tem?
R: Lucas tem 28 pulseiras.
45 - 17 = 28
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